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59.1.
Czynnikiem pierwszym danej liczby naturalne] zlozonej jest dowolna liczba prerwsza, kiora
dzieli te liczbe catkowicie. Podaj, ile jest w pliku 1iczby. txt liczb, w ktérych rozkladzie

na czynniki pierwsze wystepuja dokladnie trzy rozne czynniki (mogg si¢ one powtarzac,
7 ktorych kazdy jest nieparzysty.

Przyklad
Czy w rozkladzie
wystepuja doklad-
Liczba Czynniki pierwsze nie trzy rézne nie-
parzyste czynniki
pierwsze?
32 2. 22,92 NIE
210 2,3,5.7 NIE
33 11,11, 11 NIE
1157625 | '3, 8,3,5,.8, 5, 0., 7,7 TAK
105 3,5,7 TAK
429 3,11, 13 TAK
1287 3,3,11. 13 TAK
3465 3 357, 11 NIE
255955 | 3, 8,7, 11,03, 17 NIE
59.2.

Podaj, ile jest w pliku 1iczby. txt liczb, dla ktérych suma danej liczby i liczby odwrdco-

nej jest liczba palindromiczng, tzn. jej zapis dziesietny jest palindromem.

Przyklad

Liczba Liczba  od- | Suma Czy suma jest
wrocona palindromem?

45 54 99 TAK
471046105 | 501640174 972686279 TAK
11264 46211 57475 TAK
19 91 110 NIE
8542 2458 11000 NIE

59.3.

Niech w(n) oznacza iloczyn cyir liczby »n. Dia danej liczby » tworzymy cigg, w ktérym ko-
lejny element jest iloczynem cvir wystepuigcych w poprzednim elemencie:

ny = w(n)

ny = w(ny)

nz = w(nz)

Ciag konczy sig, gdy liczba n, jest liczba jednocyfrowa. Wowczas moca liczby n jest licz-
ba k.

Podayj. 1le jest w pliku 1iczby . txt liczb o moey 1. 2. 3, ..., 8. Dodatkowo podaj minimalng
1 maksymalng liczb¢ 0 mocy rownej 1.



Przyklad

Liczba 678 ma moc 4, poniewaz:

Liczba 1991 ma moc 2, poniewaz

6*7*8=336

3*3%6=54
5%4=20
2%0=0

1% gikg &) =gl
g*1=8



